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Area di intervento concorso di progettazione

L E G E N D A

PSFF - Tempo di ritorno ogni 200 anni
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LAGO DI POGGIO DEI PINI
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Attraversamento secondario

Attraversamento principale

Percorso attrezzato Parco

Opera di difesa in massi

Rotonda

Allestimento rotonda (totem Parco 22 Ottobre)
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Ponte belvedere
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Proposta ambito Parco 22 Ottobre

Ambito Parco 22 Ottobre attrezzato

Muro andatore

Piazza di raccordo Parco - Centro Sportivo

Piazza di raccordo Parco - Centro Culturale
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Giardino dei ciottoli
11

Consolidamento edificio
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DM1

DM2

DM3

DM5

DM4

Protezione spondale L = 27,00 m
DM1

Protezione spondale L = 95,00 m
DM2

Protezione spondale L = 120,00 m
DM3

Protezione spondale L = 60,00 m
DM4

Protezione spondale L = 80,00 m
DM5

Espositori in Corten = 2

Cestini per la raccolta differenziata = 10

Portabiciclette = 20

Panche monolitiche in granito = 20

Arbusti a cespuglio = 670

Alberi autoctoni da vivaio = 230

Abbattimento di alberi = 15

Rivestimento scarpate = 3065,00 m²

Pulitura argini rio S. Girolamo = 878,00 m²

Giardino di ciottoli = 3150,00 m²

Terra da coltivo = 2286,00 m³
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Inquadramento 2
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Scala 1:500

Scala 1:500

Scala 1:500

Scala 1:500

Protezione spondale L = 2 x 78,00 m
DM6

Protezione spondale L = 2 x 30,00 m
DM7

DM6

DM6

DM7

DM7

DM8

DM8

DM8

Protezione rilevato L = 170,00 m
DM8

12,00 m
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